2004. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
4. osztalyosok szamara
M-1 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszamok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalds van.
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A) J6 szinezések:
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a) Van jo szinezés.
b) A lehetségek szama 5, és a jo megoldasok szerepelnek is az abrakon.
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B) Jo szinezések:
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C) A lehetdségek szama 2, és a jo megoldasok szerepelnek is az abrakon.

C) J6 szinezések:
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d) Van j6 szinezés.
e) A lehet6ségek szama 3, és a j6 megoldasok szerepelnek is az abrakon.

J6 rajtszamok:
12,21 23,32 34,43 11,22,33,44
13,31 24,42
14,41
a) Felsorolt legalabb négy, a feltételeknek megfelel6 rajtszamot.

b) Legalabb négy jo lehetséget felsorolt, és a rajtszamok kozo6tt azonos szamjegyekbdl allo is van.

c) Legalabb tiz jo lehetGséget felsorolt.
d) Minden j6 rajtszamot felsorolt, és nincs rossz rajtszam.

a) 7 ora 59 perckor
b) zolddel
€) zoldet vagy kéket
Mindkét szin beirasaért 1-1 pont adhat6, de csak akkor, ha mas szin nem szerepel.

a) lgaz.

b) lgaz.

€) Lehetséges.
d) lgaz.

e) Hamis.
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10.

Barmely két jo példa.

b) 15

¢) Nem, mert az 6sszeg mindig az 5 t6bbszordse vagy 5-tel no.
Probalgatassal vald megkdzelités is elfogadhato.

d) 75

e) 85

a) A érteke: 73
b) B értéke: 49
c) C értéke: 193
d) D érteke: 658
e) D,C,A B
A sorrend akkor is elfogadhat6, ha rosszul kiszamitott értékeket jol allit sorba.
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Minden kiilonb6z0 (jo) dbraért 1-1 pont adhat6. Nem tekintjiik kiilonb6zének, ha ugyanazt a harom-
szOget mas pontok felhasznalasaval adta meg.

a) 1480 forintba

b) Az A) kérdés megoldasanak egyes részletszamitasai megjelennek.

C) A leiras lefedi a sziikséges gondolatmenetet [(600+350+180) + (150+200)].

d) igen

e) A B) kérdés megoldasanak egyes részletszamitasai megjelennek.

f) A leiras lefedi a sziikséges gondolatmenetet [(100+180+150) + (150+200) = 780 < 800].

a) 5-tel

by A=0, B=5
c) 3

d) 2

e) 4

A leirasbol vagy a rajzbol kiveheto:

a) A 200 Ft egynyolcad résznek felel meg.

b) A zsebpénz 1600 Ft.

C) A konyv 800 Ft.

d) A jaték 400 Ft.

e) Az iroszerek 200 Ft.

Mas helyes gondolatmenet, rajzos megoldas is elfogadhato.
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